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1°/QUESTION ¢
le

exe myotatique :
"est la contraction d’un muscle consécutive 4 son propre allongement
B-c’est un réflexe de flexion proprioceptif
C-I'allongement d’un muscle innervé développe une réaction minime
D-I’¢tirement d’un'muscle active Jes fibres sensitives cutandes
E-toutes les propositions sont fausses
2°/QUESTION :
Quelle est la proposition juste ? :
A- le fuseau neuromusculaire détecte les variations de tension musculaire

C- I'organe tendineux de golgi détecte les variations de lungﬁam du muscle
(Dhne augmentation brusque de tension du muscle stimule organe tendineux de golgi
E- toutes les propositions sont fausses

les caractéristiques du réflexe myotatique sont :
- diffus, monosynaptique, fatigable <
B- présente une post décharge : 5
@]mliéé, monosynaptique, non fatigable _ : :
D- persiste durant toute la stimulation et 4 son arrdt

E- localisé, poly synaptique, non fatigable

4°/QUESTION :
Quelle est Ia proposition juste ? : j‘\

i
]

Alerble du réflexe myotatique inverse est Je maintien d’une position
(Bte réttexe m Jétirement est diffus .
ue inverse est le systéme de régulation du réflexe myotatique
D- les récepteurs afférents du réflexe myotatique est I’organe tendinewx de golg
E- le réflexe ipsilatéral de flexion protége le muscle contre les tensions excessives

fﬁ’ lefedn



52/QUESTION :
les caractéristiques du réflexe ipsilatéral de flexion sont :

@difﬁlé, poly synaptique, fatigable
B- ne présente pas une post décharge
C- peut répondre & de hautes fréquence de stimulus
D- il permet de réguler le réflexe myotatique
E- I'effecteur est constitué par un seul muscle strié squelettique

6°/QUE DT :
e réflexf myotatiquenverse : 24 OV
.--—:‘).

A-est un systéme de régulation propre au réflexe ipsilatéral de flexion
@ permet la protection du muscle contre les tensions excessives

C- les récepteurs afférents sont constitués par le fusean neuromusculaire

D-permet de protéger le muscle soumis & une stimulation

E- entretient le tonus des muscles posturaux
79/QUESTION :

le sommeil :

A-représente la moitié de notre vie 'EG

B- ne varie pas selon I‘ﬂgﬂ‘ﬁ\

C- luﬂmﬁemaymnamdcuuishcura*x

@- ladméemnj.rcﬁnedu:mmmeﬂchezuneufmtdei ansestde 13
E- Ia durée moyenne du sommeil chez le sujet ag¢ est de plus de 8 Fj~
§°/QUESTION :

ncernant les différentes phases du sommaeil
*endormissement représente 40% b 3

arant le sommeil 1éger les mouvements oculaires sont arrétés
C. il est facile de réveiller un sujet durant le sommeil trés profond
D- les mouvements oculaires sont absents durant le sommeil paradoxal
E- le pic de sécrétion de 1'hormone de croissance s’effectue durant le sommeil paradoxal

9°/QUESTION : )
le sommeil est caractérisé par :
A- une augmentation de 1" activite s:.rmpaﬂ:.iqm-}"'
- une augmentation de la pression artérielle
X é une diminution de la fréquence cardiaque et du tonus musculairg
D- une diminution de I"activité parasympathique
E- toutes les propositions sont justes



10°/QUESTION :
La réabsorption du sodinm est passive :
au niveau du TCP
éau niveau de la branche descendante de I’anse de Henlé
C- au niveau de la branche ascendante de I’anse de Henlé
D- au niveau du TCD
E- toutes les réponses sont justes

11%/QUESTION :
L’tngliutmtunglne est une glycoprotéine mtbﬁﬁséa an nivean :

hépaﬂmle
plasmatique

D- pulmonaire

E- surrénalien ..

12°/QUESTION : 2k

L’osmolarité du liquide au niveau de la capsule de Bowman est ;
A- lsutnmmm {Sﬂﬂ mosm/1)

B- hypotoni

C- h}"pm'tomque

D- hypotonique ou hypertonique

E- toutes les réponses sont fausses

isotonique (300 mosm/1)
hypotonique
C- hypertonique (1200mosta/1)
D- hypotonique ou hypertonique
E- toutes les réponses sont fausses

14°/QUESTION :
Parmi ces substrats ,un est un génératenr de pression osmotique lequel ?

st

acide urique<-.
D-Cl- =
E-HCO3-~.

i osmolarité du hqnlda au niveau de la pointe d’une anse de HenléTongue est :

15° 2 '
Le glucose commence 3 apparaitre dans les urines lorsque :
-la glycémic =1g/1
la glycémie >1,80 g/l
C- Tm glucose = 375 mg/min
D- glycémie = 3g/l
E- toutes les réponses sont justes



16°/QUESTION :
Le Zyloric* (un anti gouttenx) est :
- un uricosurique
un inhibiteur de synthése de I'acide urique
indiqué de préférence en cas d'insuffisance hépatique
D- indiqué de préférence en cas d’insuffisance surrénalienne
E- toutes les réponses sont fausses

17°/QUESTION :
Le diabite insipide est caractérisé par {;._!g@
- une hyperglycémie chronique Pivs
une glucosurnie -

CH20 libre négative

D- des urines hypotoniques.
E- toutes les réponses sont justes @

18%/QUESTION : 5
La clairance de I’cau libre explore ; '
- le diabéte sucré @ :
le déficit en ADH

le déficit en insuling
D- I'hypersécrétion en ADH
E- toutes les réponses sont fausses

197 ON:
Parmi ces réceptenrs, quel est le récepteur impliqué dans la proprioception ?

A- Les terminaisons nerveuses libres ¥
B- Les corpuscules de Pacini
C- Les récepteurs des follicules pileux ¥~
D- Les corpuscules de Meissner

@ Les fuseaux neuromusculaires

20°/QUESTION : -
Concernant le potentiel réceptenr, une proposition est fapsse laquelle ?

A- Estun potentiel local

B- Son amplitude croit en fonction de I'intensite de stimulation

C- Est sommable dans le temps et 'espace |~ e
Est dit 4 I’ouverture des canaux ioniques potentiel-dépendants
Arrivant & un certain seuil décleriche un potentiel d’action’

21°/QUESTION :
Les fibres du systéme cordonnal postérieur{ou lemniscal) ?

A- Véhiculent la sensibilité extéroceptive tactile protopathique ﬁ‘



/

4

o

/

B~ Véhiculent la sensibilité discriminative entre de deux points Uy
C- Croisent la ligne médiane au niveay de la moelle
Font relais avec les neurones du 2™ ordre au niveay dy thalamus
- Toutes les réponses sont fausses

22° N:

Concernant le cortex snmuth&iqne primaire (SI), une proposition est fausse
laquelle ?

A- Tlest [uﬂaiiséauniveaudug}mmpnst-cmml

B- Est organisé somatopiquement en fonction de Iimportance “fonctionnelle de
chaque région de la surface cutanée

C- anprésenmﬁunmmampiquadclafaneeﬂamﬂn sont les plus importants

D- Tl présente une organisation en colonnes fonctionnelles

E- Il présente un certain degré de plasticité (remanjement cortical)

Le nenrone du 1" ordre de Ia voie antérolatéral fait Synapse avec le nenrone 2™
ordre an nivean ?

A- Des noyaux graciles (noyau de Goll) et cunéiformes (noyau de Burdach)
B- De la jonction entre le bulbe et Ia moelle

C- Dela jonction radiculomedullaire
@ Du thalamus

E- Toutes les réponses sont fausses

24%/QUESTION : .f--w© 86 WW

Les nnr:iv:epteun?blymudan:

A- Sont surtout Ii&s aux ﬁbresﬁﬁ ~

B- Sont présents surtout au ni et-au niveay des viscéres .

C- Répondent & des sﬁm'uhﬁ&mhmnm thermiques et chimiques ™,
D- Sont responsables d’une sensation bréve et précise (7~ _

E- Toutes les réponses sont justes

25%/QUESTION : P
Concernant le nociception, une proposition est fausse laguelle ?

A~ Les nocicepteurs sont des terminaisons nerveuses libres ;
B- L’hyperalgésie primaire est due 2 libération de substances algogénes
L’hyperalgésie secondaire est due 4 a formation de médiatefirs de I'inflammation

’ -



26%QUESTION : A
Concernant le cortex moteur primaire (MI) une proposition est fausse laguelle ?

@ Est situé dans le gyrus précentral
- Présente une organisation somatotopique I"/
C- Présente une organisation en colonnes fonctionnelles b
D- Contient I'aire de Broca, responsable 1’émission des mots articulés
E~ Salésion entraine paralysie flasque C/

27%/ N:

Concernant les fonctions des noyaux gris de la base, une proposition est fausse -
aquelle ? 7

Le néostriatum regoit des afférences corticales glutamjmr%qu:.s excitatrices
L’atteinte du néostriatum provoque le ballisme =) F"%
C- Le néostriatum regoit des afférences de la substancia nigra pars compacta

D- L’atteinte de la substancia nigra pars compacta provoque la maladie de Parkinson
E- Lesnoyaux thalamiques représentent les efférences des noyaux gris de la base

28°/QUESTION :
La bandelette optique gauche renferme :

A-Toutes les fibres issues du champ temporal rétine droite Y~
B-Toutes les fibres issues du champ nasal rétine’ gauche
C-Uniquement des fibres issues de la macula droite
-Uniquement des fibres pupillaires gauches
@Tnutﬁ les réponses sont fausses

. 29%°/QUESTION :
L’atteinte du chiasma optique provogue :

A-Une hémianopsie latérale gauche

B-Une hémianopsie latérale droite 2
CfUne hémianopsie bitemporale

D-Une hémianopsie binasale

E-Toutes les réponses sont fausses

J0°/QUESTION :
Le centre primaire de la vision est :

A-Corps genouillé interne
mps genouillé latéral ,
C-Corps genouillé médian
D-Face interne du lobe occipital
. » E-Pulvinar : \ :



,/ 31°/QUESTION :

' La transformation de Pénergie sonore en énergie ﬂecmque s’tﬂ'e-ctua
A= Au niveau de la membrane tympanique - - s
Eh&ﬁi (s fE’ ke i
B- Au niveau de la chaine des osselets Nl
Au niveau de I"organe de Corti E__..Q?..-— oL
D-ﬁuuivm:;dt_:mbanﬂaﬁl.atéra] 'Hn}ﬁ—‘—“- L\-D‘-’“‘%O(
E- Au niveau de la 1*" circonvolution temporale
N: ;
Un tampon est efficace :
A-Quand il est loin de la valeur de PK
B-Quand PH=PK -3

&wﬂﬁm‘&mﬂmymolmmm&u&:

Hréulmunméla;ngeéqmmaim entre Acide et Bage
E-Tumﬂlurépanscammﬁum

o e

Le systime ttm[‘mn du sang le plus important est :
A-HHb

B-HProteines

@pcos

D-H:PO,
E-Cat++

‘1
\AO
E:nm d’llnalnse métabolique § Q{?
A-Intoxication almuhquc

B-Défaut en Aldostérone
C-Hypokaliémie
D-Hypocalcémie
@-Tnutes les réponses sont justes
i:: noyaux Mhlénirﬁ sontsitués:  TYOYOeR ‘\le{:ﬁl
_ A-ﬁummud:tmoeueép:m&@{ AR §

B-Au niveau du cortex cérebralyL
C-Au niveau de I"organe de corti v/ %ﬂﬁw
CR ™~

@Au niveau du bulbe
E-Toutes les réponses sont fansses




36°/QUESTION :
La partie sensorielle du systéme nerveux central comprend :
A-Faisceau pyramidal

B-Systéme vestibulaire
C-Noyau rouge
D-Le systéme somesthésique
‘@qutﬁ les réponses sont justes o
37°/QUESTION : A
La réticulée activatrice ascendante : Rtﬁw
A-Envoie des influx au cortex cérébral de maniére djsmnunu‘:;\k
- Maintien le sommeil pamdoxal

Amortit les signesirépétitifs -
Exerce son action sur les néurones méduliam
E- Facilite les réflexes myotatiques

| @L@";Q
389/QUESTION : ' Nﬂgw ek

La réticulée facilitatrice descendante :
A- Facilite les réflexes nn-ciieptifs )

B-Maintien Pétat de veille &.(lh
- Inhibe les réflexes myotatiqués ()
Facilite les mouvements volontaires Q (
qx

E- Localisé au niveau de la régionbulbaire - N

39°/QUESTION : \
.

La pression qui s’oppose ala ﬂlfratmn glnmérulmre est:
A- La pression hydrostatique capillm:e &

L
B- La pression oncotique tubulaire { Q{FT ﬁ
La pression oncotique mpﬂla:m
D- La pression efficace de filtration EP‘
E- Aucune réponse

409/ E
La substance indicatrice doit étre :
A- Endogéne

B- lonique
(C- Synthétisée par le rein



S

e

| R |

EFED .
1| N
1*_]!

L GIE2a .
Dy 10/06) ;EEAHNEE MEDEC]

oo A TH T 'T.H":_
B | Répneg
[EH 13
ol ;
- .".-.
Mo H g 4 --""—"‘fﬁ-"ﬁ
S 5 Wl [T e e
O - * e kY .-." ,lh' - -
- i Y i el . P +
4 N = 5""~_’1'_'-
ll T -



